



Veresegyház Város Önkormányzata

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28-588-600 Fax: 28-588-646

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2023. március 22-i **rendes/rendkívüli** ülésére

Tárgy: A Váci Mihály Művelődési Központ 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

Készítette: - a beszámolót: dr. Csécsyné dr. Drótos Edina
- az előterjesztést Holósi Ildikó igazgatási ügyintéző

Egyeztetve: 
Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető

Látta és ellenjegyzte: 
Garai Tamás jegyző

Tárgyalta: Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság

Az előterjesztés **nyílt/zárt** ülésen tárgyalható.
A döntés elfogadásához **egyszerű/minősített** döntés szükséges.

Előterjesztés

Tárgy: A Váci Mihály Művelődési Központ 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Váci Mihály Művelődési Központ Igazgatója elkészítette az intézmény 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót, amelyet a Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 2023. március 14-én tartott ülésén megtárgyalt és javasolta a Képviselő-testületnek azt elfogadásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Váci Mihály Művelődési Központ 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót fogadja el.

Veresegyház, 2023. március 14.

Melléletek: - Váci Mihály Művelődési Központ 2022. évi beszámolója



Cserháti Ferenc
alpolgármester

Határozati javaslat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Váci Mihály Művelődési Központ 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Alpolgármester

Váci Mihály Művelődési Központ

2022. évi beszámolója

Készítette: Csécsyné dr. Drótos Edina
intézményvezető

Veresegyház, 2023. 03. 06.

A Váci Mihály Művelődési Központ „élete”, működése rendkívül sokrétű. A különböző tematikára épülő kulturális események az adott évre vonatkozóan többféle módon szerveződnek. Különböző szempontsorok mentén kiemelve a nemzeti ünnepek fontosságát, eltérő korosztályt érintve, szokásokra, hagyományokra épülve, évszakok eseményeit felölelve tervezik szakos kollégák az év kulturális rendezvényeit. A Művelődési Központ saját programjai mellett helyszínt biztosít kisebb szerveződéseknek, sport, színházi előadásoknak, szakköröknek, csoportos foglalkozásoknak, alkotó közösségek elképzeléseinek. Az intézmény adottságai lehetővé teszik a kulturális feladatokon túlmutató különböző ágazatokat érintő vállalkozási alapú összefüggések, képzések bérlőként való befogadását.

A működéshez szükséges egyszerűbb átalakítási, javítási feladatokat saját munkaerővel, a nagyobb átalakításokat igénylő feladatokat külsős szakember közreműködésével oldottuk meg.

A székhely és két telephely eltérő munkafolyamatai, sokszínű szakmai elképzelései szerteágazó feladatmegoldást, és minőségi munkamorált igényelnek. A szakmai feladatellátáson túl az épületek működtetéséhez kapcsolódnak recepciós, technikai, takarítói, karbantartói, gazdasági munkakörök. A napi szintű terembérlések, a nagyobb mozgással járó sport rész működtetése, Kormányablakkal, civil és egyéb szervezetekkel, intézményekkel való kapcsolattartás, művészeti kiállítások koordinálása napi szintű logisztikát, koordinációs tevékenységet igényel. A felsorolt valamennyi tevékenység szerves részét képezi az intézményi működés egészének.

Az intézmény működése az első félévben lényegesen nem változott. Az őszi időszak hozta meg a változást intézményi és városi szinten egyaránt. Az energiaválság okozta problémát eltérő módon kezelték az önkormányzatok. Országsszerte bezártak a kulturális intézmények, színházak, galériák. A Képviselő-testület által elfogadott „Intézkedési terv” -be foglaltakat figyelembe véve kellett átalakítani a részleges zárás lépéseit.

I. A Váci Mihály Művelődési Központ helyzetelemzése

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján az intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat szerinti főbb adatai:

1.1 A költségvetési szerv megnevezése:	Váci Mihály Művelődési Központ
A költségvetési szerv székhelye:	2112 Veresegyház, Köves utca 14.
1.2 A költségvetési szerv I. telephelyének megnevezése:	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
A költségvetési szerv I. telephelyének címe:	2112 Veresegyház, Göncz Árpád tér 1.

- 1.3 A költségvetési szerv II. telephelyének megnevezése: Tájház
A költségvetési szerv II. telephelyének címe: 2112 Veresegyház, Luther utca 2.
- 1.4 A költségvetési szerv fenntartója: Veresegyház Város Önkormányzata
A költségvetési szerv székhelye: 2112 Veresegyház, Fő út 35.
- 1.5 A költségvetési szerv alaptevékenysége:
- művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása,
 - a közművelődési tevékenységek,
és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása,
 - a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése,
 - a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése, feltételeinek biztosítása.
- 1.6 A költségvetési szervnél alkalmazásban lévő személyek jogviszonya:
- munkaviszony
 - megbízási jogviszony
 - közfoglalkoztatási jogviszony

II. Az intézmény személyi feltételeinek alakulása

A Váci Mihály Művelődési Központ, a fenntartó Veresegyház Város Önkormányzata elvárása alapján engedélyezett létszámban működtette alkalmazotti közösségét a székhely, telephelyek tekintetében az alábbiak szerint **2022. január 1- én:**

- Munkavállaló: 22 fő
- Megbízási szerződéssel foglalkoztatott: 5 fő
- Számlás munkavállaló: 5 fő
- Közfoglalkoztatottak száma: 1 fő
- **Összesen: 33 fő**

Az alkalmazotti közösség tagjainak állandósulása tette lehetővé a kommunikációs folyamatok megfelelő működését, a személyre szabott feladatok Google Drive rendszerben való célirányos meghatározását. Az elvégzett feladatok visszacsatolása, a minőségi munka kiteljesedését, elvárásoknak való megfelelést eredményezte. Az évek folyamán kialakított és állandósult megbeszélések a mai napig segítik a hétköznapi, hétfőgék problémáinak megoldását. Minden hétfőn reggel 9 órakor vezetői értekezletet tartunk az előző héten lezajlott és a héten lévő, vagy a közeljövőben hamarosan várható nagy rendezvények, programok, értékelése, tervezése kapcsán. Az eltérő munkaközösségekkel havonta legalább egy alkalommal összeülünk és megbeszéljük az éppen aktuális területet érintő kérdéseket.

Az alkalmazotti közösség minőségi munkavégzésének fejlődését eredményezte a lassan kialakuló, de egyre nagyobb teret kapó interaktivitás.

A megbízási szerződéssel és számlás munkavállalóként foglalkoztatott 10 főt a közösségek élén álló 8 fő csoportvezető, 1 fő műszaki feladatokkal és 1 fő a Tájház vezetésével megbízott alkalmazott adja.

A 2022 őszén bekövetkezett energiaválság magával hozta az intézményeket érintő költségsökkentő elképzelések megvitatását és lebonyolítását. Megbízási szerződéssel foglalkoztatott 3 fő és 5 fő számlás csoportvezető szerződése meg lett megszüntetve.

A személyeket érintő változások az alábbiak szerint alakultak **2022. december 31- én:**

- Munkavállaló: 21 fő
- Megbízási szerződéssel foglalkoztatott: 2 fő
- Számlás munkavállaló: 0 fő
- **Összesen: 23 fő**

2019-ben felújítást követően megnyitottuk az Innovációs Centrum mögött lévő, a parkoló irányából megközelíthető alagsori szinten lévő közösségi illemhelyet. A korábban raktárként használt pince térben kialakításra került 1 db férfi és 1 db női wc kézmosó helyiségekkel, valamint 1 db szerelésre alkalmas tároló. A nyitvatartás a piaci napokhoz igazodik. Az illemhelyiség egész napos használatára nagy igény mutatkozik a lakosság körében, a jelenlegi állománnyal azonban ezt nem tudjuk biztosítani. Annak ellenére, hogy a lakosság körében látogatottá vált az illemhely, sokan nem, vagy nem az előírásoknak megfelelően használják, így az ismétlődő dugulás miatt gyakran karbantartás alatt áll a szivattyú. A tavalyi év vége felé végleg meghibásodott eszköz beszerzése több hónapot vett igénybe. Beszerelés a jövő héten várható. Továbbra is nagy probléma, hogy a kulturált higiéniai körülmények ellenére is többen az Innovációs Centrum mögötti parkolót, bokrokat, az épület oldalfalát, Medvés kutat, valamint a wc-hez vezető lejárati lépcsőt használják gondjaik megoldásához. Az alkalmazotti közösségből 1 fő vállalja a lakosság által használt wc rendben tartását és a kellemetlen helyzetek kezelését.

III. Az intézmény tárgyi feltételeinek alakulása

A tárgyévben a három épületet érintő változtatás, fejlesztés mindig az éppen aktuális elvárásokhoz, szükséges javításokhoz, felmerült problémákhoz, igényekhez igazodtak.

A Váci Mihály Művelődési Központ épületében történt működést érintő legfontosabb átalakítások a teljesség igénye nélkül pl. az elektromos hálózat részleges felújítása a kisebb közösségi terekben, folyosón, radiátorok javítása, a vizesblokk használati eszközeinek cseréje, színpadtechnikai tárgyak beszerzése, reflektorok, robotlámpák karbantartása. Renault Traffic 1.6 dCi intézményi kishaszonjármű

vásárlásával a szerteágazó működési, szervezési folyamatok önálló lebonyolítása valósult meg könnyítve a Gamesz által ellátott feladatokat.

Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum épületében folyamatos feladatot jelent a gépészet, hűtő-fűtő és tűzjelző rendszerek karbantartása, javítása. Két kamerás térfigyelő kamerarendszer került kialakításra a "B" recepció mögötti, hátsó parkolóban. A 2022-es év legnagyobb beruházása a B2 standra megrendelt gázkészülék beszerzése volt. Többszöri javítást követően vált láthatóvá a régi szerkezet újra történő cseréjének szükségessége. Beszerelés az idén valósult meg. Az épületben van termálfűtés, így szerencsére a szerelés ideje alatt a lekapcsolt gázfűtést a termálfűtés pótolta.

A *Tájház* dinamikus fejlődésen ment keresztül az eltelt időszakban. Több kamerás térfigyelő rendszer teszi lehetővé a nyitott színben és kültéren lévő eszközök őrzését A Tájház kivételes arculatával, egyedi hangulatával különleges színpoltjává vált a településnek.

Egész évben, de különösen az energiaválság megjelenésével az őszi és a téli időszakban az intézmény épületeit érintő gépészeti, fűtés - hűtés problémák kezelésénél is költséghatékony megoldásokban gondolkoztunk.

IV. Az intézmény szakmai feltételeinek alakulása

A közművelődési intézményeknek elsősorban kultúra közvetítő és a kultúrateremtő, közösség építő, támogató feladatokat kell ellátnia. Alkotó közösségek támogatása, működési feltételeinek megteremtésével, helyszín biztosításával tesszük elérhetővé az elképzelések értéknövelő szellemiségét. Ez a fajta feladatellátás rendszeres, egymásra épülő vagy önálló, tematikájában eltérő folyamatokat jelent. Eltérő művészeti ágakhoz kapcsolódó rendezvények sokasága tarkítja éves programjaink palettáját. A településen élő lakosság számára elérhetővé kell tenni a kulturális közösségi teret, korosztálytól függetlenül biztosítani kell a részvételt a működő csoportokon keresztül, a művészeti alkotások befogadását a kiállítások, hangversenyek, előadások és egyéb szakmai műhelyek megteremtésével.

A több mint 100 tervezett rendezvényből a „Menyecskebál” kivételével sikerült valamennyi korosztályt érintő elképzelést megvalósítani. A komolyzenei rendezvényeknek (Hangverseny Vízkeresztkor, Szent Korona Kórus hangversenye, Orgonakoncert stb.) a Szentlélek-templom adott teret. Az EMMI által kiírt nyertes „TérZene” c. pályázatnak köszönhetően számos ismert, és kevésbé ismert zenekarnak adott helyszínt az Innovációs Centrum előtti téren szombatonként, piac napokon az intézmény (pl.: Hagyományörző Népi Együttes, Harsona trió, Tuba kvartett, Cimbiliband, Czibere Táncegyüttes, Talamba Űtőegyüttes, Swing á la Django, Cantemus Kórus, Ifjúsági fúvószenekar stb.).

Sokan a mai napig keresik a fellépő együtteseket.

Az eltelt évben sikerült új elképzelést elindítanunk a kultúrkokcsma keretén belül, üde közösségi színteret biztosítva a helyi amatőr zenekaroknak, akik a helyi közönség előtt léphettek fel. Jelenleg már vannak olyan fellépők is, akik szeretnének visszatérni és elvarázsolni a közönséget.

Az éves tervezést színesíti, ha picit változtatunk a már megszokottá vált eseményeken. A kisvonattal mozgó „Városi Mikulás” - t előzetes lakossági tájékoztatás mellett a város több pontját érintve láthatták a családok a tavalyi szervezéshez képest új helyszíneken is – Veresegyházi Idősek Otthona, Veresegyházi Katolikus Gimnázium – mindent felülmúló sikert aratva. A „Mindenki Karácsonya” évről évre bővül, egyre több cég, intézmény keres meg bennünket felajánlásaikkal, szolgáltatásaikkal. Érzékelhetően nő az ajándékozási kedv a szeretet ünnepén. A már említett programokon túl természetesen vannak kötelező programjaink (Nemzeti Ünnepek, Március 15., Államalapítás Ünnepe, Nemzeti Összetartozás Napja, Tüdőszűrés stb.), de emellett számos gyermek előadásnak (Tompeti és barátai stb.), a várost érintő eseményeknek (Esti Gimnázium 60 év, Ének-zene tagozat 50 év jubileumi rendezvény, Zeneiskola Tanévzáró programja stb.) vagyunk szervezői, házigazdái. A minden évben óriási sikert arató Dumaszínház stand up előadásaira 1-2 nap alatt elfogynak a jegyek. Az intézmény három helyszínével nemcsak az alkalmazotti közösség által tervezett programok lebonyolításának, hanem külső elképzelések megvalósításának is helyszínt biztosító szervezetről van szó.

A Tájház látványos fejlődése egyre színesebbé teszi a település kulturális lehetőségeinek palettáját. Különböző népi mesterségekhez, évszakok szokásaihoz kapcsolódó új közösségi programokat, mint a vesszőfonás, nemezelés, vagy a Veresegyházi Hagyományörző Népi Együttessel közösen első alkalommal szervezett „Disznóságok a Tájházban” elnevezésű hagyományteremtő színes programokat szerveztünk.

Rendszeres kiállításokat, tárlatokat szervezünk az Udvarház Galéria keretén belül elsősorban a kortárs képzőművészeti kultúra megismertetése, helyi és regionális értékek közvetítése és közösségi lét megteremtése céljából. A tavalyi évben a Fóti Népművészeti Gimnázium, Fuchs Lehel, Orosz Helga, Dékán Deák Csenge, valamint a Veresi Művészek Csoportos kiállítása volt látható.

Alkotóművészeti csoportok

A Váci Mihály Művelődési Központ működése, csoportjai, külső-belső kapcsolatrendszere, az előző évekhez képest öszig lényegesen nem változott. Majd az ősszel érkező energiaválság meghozta a nem várt fordulatot a csoportok életében is, ami a csoportvezetők havi illetményeinek megszüntetésével járt. A vezetők erre a változásra eltérően reagáltak. A Népdkör próbáit átmeneti időre felfüggesztette. A többi csoportvezető ingyen vezette tovább heti rendszerességgel az alkotó kisközösség munkáját.

1. **Hagyományörző Népi Együttes:** heti egy alkalommal tartják a foglalkozásokat, tagjaik száma 40-50 fő között mozog. Legfontosabb feladatuk a hagyományápolás, a népi kultúra megjelenítése, a néptánc művelése és megszerettetése közösségi szinten gyerekek és felnőttek közreműködésével.

A Tájház működtetésével szerepet vállalnak a kézműves foglalkozások és néptánc mint mozgáskultúra megjelenítésében. Az együttes irányítója és a csoport vezetője *Hibó Józsefné*, akinek ezúton is szeretném megköszönni az év során végzett önzetlen, kitartó munkáját.

2. **Népdalkör:** országos minősítón 2011-ben arany minősítést kaptak, 2012-ben Veresegyházon kiváló minősítést értek el. 2014-ben, Egerben szintén kiváló minősítést értek el. Hetente egy alkalommal tartják a foglalkozásokat a Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum épületében.

2021-ben a Magyar Kultúra Napja alkalmából népzenei együttes kategóriában *Kóta-díjban részesültek*, valamint a „Veresegyházi kert alatt” címmel CD-t is kiadásra került. A 2022-es évben felfüggesztették működésüket.

3. **Szövőkör:** hetente egy alkalommal tartja közös foglalkozását. A tagok eltérő beosztásban készülnek hetente több alkalommal saját alkotásaikkal kiállításra és versenyre, amely évente Békésszentandrásra kerül megrendezésre. Minden év augusztusában egy hétig tartó szövő táborba várják a kedves érdeklődőket a Művelődési Központ szövőtermébe.

4. **Veresegyházi Big Band:** a Városi Fúvószenekar utódjaként jött létre. Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrumban tartja heti rendszerességgel próbáit a zenekar. Intézményi, városi, és egyéb felkéréseknek eleget téve lépnek fel a régióban. Felvidéki felkéréseknek is gyakran részesei. Többnyire önkormányzat által szervezett kulturális programokon vannak jelen, mint pl.: Honti napok – Ipolyság.

5. **Cantemus Kórus:** a vegyeskar heti rendszerességgel tartja próbáit az Innovációs Centrumban. Nemzeti ünnepen, karácsonykor és egyéb meghívások alkalmával lépnek fel.

6. **Színskála Színjátszó Csoport:** középiskolás és felnőtt tagja heti rendszerességgel tartja próbáit. Évente 2 bemutatót tart a közösség a Váci Mihály Művelődési Központban. Az előadásokat mindig nagy érdeklődés övezi.

Klubok, szakkörök

1. **Aranyeső Nyugdíjas Klub:** Megalakulásának éve: 1971.

Heti egy alkalommal tartják a foglalkozásokat, éves szinten 150 fő/ év látogatói számot jelent. A magas korhatárt elért tagok létszámát a covid sajnos megtépázta, ennek ellenére összetartó közösséget koordinál a klub vezetője.

2. **Remény Nyugdíjas Klub:** A csoportot nemcsak a remény, hanem a tánc, utazás, multság és kirándulás is élte. Havi rendszerességgel báljuk a szomszédos települések nyugdíjas klub csoportjainak tagjaival együtt kerül megrendezésre. Az ismétlődő rendszerességgel táncos rendezvényeik mellett a környező települések nyugdíjas klubjai által szervezett eseményeknek is állandó vendégei voltak. Az aktív társas időtöltés, kikapcsolódás hívei. Éves szinten 550 fő/ év látogatói számban voltak jelen.

3. **Pacsirta nyugdíjas klub:** Megalakulásuk éve: 2018.

A nyugdíjas pedagógusokból, óvodai dolgozókból és családtagjaikból alakult csoport hetente egy alkalommal tartja foglalkozásait az Innovációs Központban. Rendszeres résztvevői, segítői a városi rendezvényeknek, programoknak, pl. Szüret, Városünnep stb. A város eseményein való jelenlétük, aktivitásuk példaértékű valamennyiünk számára.

4. **Kártya Klub:** 2007-ben alakult, tarokk és egyéb kártyajátékokat kedvelő közösség. Heti egy alkalommal tartják a foglalkozásokat az Innovációs Centrumban. Éves szinten 80 fő/ év látogatói számban. Az állandósult létszám mellé várják a korosztálytól független kártyázni vágyó érdeklődőket.

5. **Baranyai János Vasútmodellező Klub:** 2001-ben jött létre. Fontos résztvevői a városi nagyrendezvényeknek, évente több kiállítást szerveznek az ország különböző pontjain. Nemzetközi kapcsolatokon keresztül fejlesztik a vasútmodellezés szakmai lehetőségeit.

6. **Múzeumpedagógia** foglalkozás az Udvarház Galériában lévő kiállításokhoz kapcsolódik. Általános iskolás korosztályt érintő foglalkozások elsődleges célja a kortárs képzőművészeti kultúra megismertetése, életben tartása, a helyi és regionális értékek közvetítése, közösségi lét megteremtése. A múzeumpedagógia foglalkozáson a gyógypedagógiai módszerrel foglalkozó Veresegyházi EGYMI köznevelési intézmény csoportjai mellett, az egyéb általános képzésű közoktatási rendszerű iskolákon túl kisebb felvidéki csoportok is jelen voltak az év folyamán.

7. **Fiatal Forrás Egyesület** – Színjászó csoport. Igyekszünk minden fiatalot megmozgató elképzelést támogatni így az autonóm közösség részére is próbatermet és előadási helyszínt biztosít az intézmény. A fent megnevezett színjászó körökhöz hasonlóan évente két nagyobb előadást vállal meg a csoport telt házzal a Művelődési Központban.

8. **Vesszőfonó és nemezeli szakkört** indítottunk 2021. novemberében. A Nemzeti Művelődési Intézet által a kézműves szakkörök megtartásához szükséges eszközök felajánlása, valamint a fellelhető foglalkozást tartó szakemberek alapján történt a döntés a két szakkör elindítása mellett. A kezdeti kis létszám rövid idő alatt megnövekedett és tagjai állandósultak.

Nyári táborok

A táborok célja elsősorban, hogy a családok helyben meg tudják oldani a gyermekek napközbeni felügyeletét, másrésztől ezek a programok tartalmas időtöltést, színvonalas kikapcsolódást nyújtsanak. A 2021-as évhez képest a 2022-es évben megduplázódott a sport, kreatív és egyéb táborok száma.

Sorsz.	Dátum	Tábor megnevezése	A tábor helyszíne
1.	június 20 - 24.	Napközis Sporttábor	Váci Mihály Művelődési Központ
2.	június 20-24.	Fotós tábor	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
3.	június 27 – júl. 1.	Napközis Sporttábor	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
4.	jún. 27 – júl.1.	Sport- és Tánc-tábor	Váci Mihály Művelődési Központ
5.	július 3-9.	Móka dráma- és sporttábor	Szuppi Ifjúsági Szállás - Egyházaskozár
6.	július 4-8.	Sport-es alkotó tábor	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
7.	július 11-17.	Karate tábor	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
8.	július 11-17.	Kreatív Udvarház (kortárs képzőművészet tábor)	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
9.	július 11-15.	Kreatív Élménytábor	Váci Mihály Művelődési Központ
10.	július 18-22.	Sport-es alkotó tábor	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
11.	július 18-22.	Kreatív Élménytábor	Tájház
12.	augusztus 8-12.	Fotós tábor	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
13.	augusztus 15-19.	Karate tábor	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum

Eseménynaptár 2022.

A táblázat a 2022-es év megvalósult rendezvényeit tartalmazza.

január	8.	Térezene - Cimbaliand	Göncz Árpád tér 1. - Medvés-kút
január	8.	Hangverseny Vízkeresztkor	Szentlélek-templom
január	15.	Térezene - Talamba Ütőegyüttes	Göncz Árpád tér 1. - Medvés-kút
január	15.	Menyecskebál	Váci Mihály Művelődési Központ
január	21.	Magyar Kultúra Napja: Pomázi Zoltán (Bojtorján) Radnóti Miklós önálló estje	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
január	22.	Térezene - Tuba kvartett	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
január	22.	Dumasínház - Kőhalmi Zoltán: Törtéjnen bármi	Váci Mihály Művelődési Központ
január	26.	Kézműves szakkör - nemez, vessző	Tájház
január	29.	Térezene - Swing a'la Django	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
február	5.	Térezene - Cimbaliand	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
február	12.	Térezene - Swing a'la Django	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
február	12.	Orgonakoncert - Kristófi László	Szentlélek-templom
február	19.	Térezene - Tuba kvartett	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
február	19.	Veresi Disznóságok	Tájház
február	26.	Térezene - Talamba Ütőegyüttes	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
február	02. 27-ig	A Fóti Népművészeti Gimnázium kiállítása	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum - Udvarház Galéria

március	4.	Kiállításmegnyitó - Dékán Deák Csenge festőművész	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum - Udvarház Galéria
március	4.	Dumaszínház - Lakatos László, Musimbe D. Dennis	Váci Mihály Művelődési Központ
március	5.	Térzene - Ifjúsági fúvózenekar	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
március	6.	Városi Nőnap Ünnepség	Kucs Tamás Városi Sportcsarnok
március	12.	Térzene - Cibere táncegyüttes	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
márcus	12.	Mozart: c-moll Mise	Szentlélek-templom
március	15.	Városi Megemlékezés	Petőfi tér
március	15.	Kitüntetések átadása	Kucs Tamás Városi Sportcsarnok
március	18.	Varga Judit igazságügyi miniszter látogatása	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
március	19.	Térzene - Fúvós kamarazenekar	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
március	19.	Jazzperanto zenekar koncert	Váci Mihály Művelődési Központ
március	20.	Petőfi 200 - Megnyitó	Tájház
március	26.	Térzene - Cantemus Kórus	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
április	2.	Térzene - Fúvós kamarazenekar	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
április	7.	Tavaszi Emlékhadjárat	Petőfi tér
április	9.	Térzene - Hagyományörzők	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
április	10.	Húsvéti készülődés	Tájház
április	16.	Térzene - Talamba Ütőegyüttes	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
április	23.	Térzene - Cimbiliband	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút

április	23.	Föld Napja	Veresegyház körzetei, ebéd a Horgásztanyán
április	24.	Tompeti és barátai	Váci Mihály Művelődési Központ
április	30.	Térzene - Tuba kvartett	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
május	1.	Majális	Fenyveserdő
május	4.	Ferenczi János - búcsúztató	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum - Udvarház Galéria
május	6.	Kiállításmegnyitó - Orosz Helga	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum - Udvarház Galéria
május	7.	Térzene - Hárfa, fuvola, cselló	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
május	7.	Teleki Miklós - Orgonakoncert	Szentlélek-templom
május	14.	Térzene - Swing á la Django	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
május	21.	Térzene - Cimbiliband	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
május	21.	Esti Gimnázium 60 év - emléktábla avatás	Fabriczius Isk. (ünnepség: VERKA)
május	28.	Térzene - Talamba Ütőegyüttes	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
május	28.	Ének-zene tagozat 50 év - emléktábla avatás	Fabriczius Isk. (ünnepség: Mézesvölgyi aula)
május	29.	Gyereknep	Fenyveserdő
május	29.	Hősök Napja	I. és II. Világháborús Emlékmű
június	3.	Kozári Ákos - Fotokiállítás	Váci Mihály Művelődési Központ - U2 Galéria
június	4.	Térzene - Talamba Ütőegyüttes	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút

június	4.	A Nemzeti Összetartozás Napja (Trianoni megemlékezés)	Margita, Trianoni Emlékmű
június	11.	TérZene - Swing á la Django	Göncz Árpád tér 1. Medvés - kút
június	11.	Pedagógusnap	Kézilabdacsarnok
június	11.	Hangverseny	Szentlélek-templom
június	14.	id. Czene János temetése	Református Temető
június	17.	Veresi Balett évváró előadás	Váci Mihály Művelődési Központ
június	17.	Huszai Tünde és Varga Bence - Kiállításmegnyitó	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum - Udvarház Galéria
június	17.	Időkapszula nyitása, visszahelyezése	Polgármesteri Hivatal előtti Fő tér
június	18.	Zeneiskola tanévzáró	Váci Mihály Művelődési Központ
június	19.	Virágos Európa zsűrizés	Veresegyház
június	26.	Szentegyházi Gyermekkorús koncertje	Kucsá Tamás Városi Sportcsarnok
június	29.	30 éve szabadon - Vándorkiállítás	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
július	1-2.	Városünnep	Búcsú tér
július	2.	Egyházmegyei Családinap	Sportcsarnok - Búcsú tér - Szentlélek tér
július	9.	Huszártalálkozó	Bokréta dűlő
július	11-15.	Nyári Művészeti Tábor	Udvarház Galéria
augusztus	18.	Szövőkör - Kiállításmegnyitó	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum - Udvarház Galéria
augusztus	19.	Államalapítás ünnepe	Göncz Árpád tér

augusztus	19.	Éjszakai túra a Margitára	Az Innovációs Centrumtól a Margitáig
szeptember	7.	Csík Laura zongorakonzertje (Köszönjük, Magyarország! program)	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
szeptember	7-11.	Honti Kulturális Napok	Ipolyság, Szlovákia
szeptember	30.	Magyar Népmese Napja	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
október	1.	Szüret Fesztivál - gasztronómia, bál	Búcsú tér és Váci Mihály Művelődési Központ
október	2.	Szüret Fesztivál - szüreti felvonulás	Búcsú tér
október	8.	Megemlékezés Aradi Vértanúk - Fogadás	Széchenyi domb, Vértanúk Ligete
október	16.	Futóverseny	Búcsú tér
október	23.	Városi Megemlékezés	56-os emlékmű, Kálvin tér
október	26.	Könyvbemutató, Dr. Kiss Róbert Mihály / Hogyan látják a magyarokat a világban?	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
november	7.	Szabadságharc- színpadi játék	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
november	11.	KultúrRandi/KultúrKocsma	Váci Mihály Művelődési Központ
november	18.	Nagy Árpádné - Kiállításmegnyitó	Váci Mihály Művelődési Központ - U2 Galéria
november	18.	Dumaszínház Légy férfi - Hadházi László	Váci Mihály Művelődési Központ
november	19.	Apacuka koncert	Váci Mihály Művelődési Központ

november	20.	Adventi koszorú készítés	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum
november	23.	Könyvbemutató: Dulai Sándorné: Nyomódúccok a Galga mentén	Tájház
november	24-05.	Tüdőszűrés	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum - Udvarház Galéria
december	4.	Adventi vásár	Göncz Árpád tér 1.
december	5.	Városi Mikulás	Városi körzetek látogatása
december	6.	Városi Mikulás	Óvodák, bölcsőde, Verka, Idősek Otthona
december	8.	Veresegyházi tanárok, diákok - Tüntetés	Göncz Árpád tér
december	9.	Veresi művészek, csoportos - Kiállításmegnyitó	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum - Udvarház Galéria
december	9.	KultúrKocsma	Váci Mihály Művelődési Központ
december	11.	Karácsonyi Muzsika - Cantemus kórus	Szentlélek-templom
december	18.	Betlehem - Agora	Székelykapu melletti tér
december	20.	Mindenki Karácsonya	Városháza előtti tér
december	31.	Évbúcsúztató - Veresegyház Város Önkormányzata	Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum

V. Pénzügyi adatok, gazdálkodás

2022. évi költségvetés teljesítése

Megnevezés	Előirányzat	Teljesítés
Bevétel		
Finanszírozás	179 690 504 Ft	158 738 954 Ft
Bevétel	45 285 500 Ft	32 153 613 Ft
Előző évi pénzmaradvány	4 199 496 Ft	4 199 496 Ft
Összesen:	229 175 612 Ft	206 557 063 Ft
Kiadás		
Bér	122 488 784 Ft	114 669 632 Ft
Járulékok	18 160 828 Ft	17 608 219 Ft
Dologi kiadások	83 026 000 Ft	64 975 720 Ft
Beruházások, felújítások	5 500 000 Ft	5 464 874 Ft
Összesen:	229 175 612 Ft	202 718 445 Ft
Egyenleg 2022.12.31- én:		3 838 618 Ft

2022. évben nyert pályázati támogatások

1. Emberi Erőforrások Minisztériuma – KBFT-E-22-2582 Támogatás a kulturális közfeladatot ellátók 20 %-os béremelésére.

Elnyert támogatási összeg: 15 459 908 Ft

VI. Egyéb feladatok és szolgáltatások

A szerteágazó szakmai feladatok, valamint a három épület működésével járó teendők mellett számos egyéb az intézmény adottságaiból és helyszínéből eredő munkát látnak el a recepciós és technikai kollégák.

Az “A - B” recepció

Az “A” recepció biztosítja az első emeleten lévő **Kormányablak** működésének problémamentes üzemelését, igazodva a Kormányablak által kért nyitvatartás eljárási rendhez. A Kormányablakkal való együttműködés optimális. Példásképp az intézmények között fennálló kommunikáció és a felmerülő feladatokból eredő partnerség. A recepciós kollégák az óriási ügyfélforgalom lebonyolítását segítve vesznek részt a hatáskörükben felmerülő feladatok megoldásában.

A “B” recepció látja el a **sportrész** termeinek – konditerem, fallabda és fitneszterem – elérhetőségét. A sporteszközök felújításával folyamatos növekedés mutatkozik a termek igénybevételének gyakoriságában. A földszinten működik továbbá a Veres1Színház recepciója. Az első emeleten klubszobák (kerámiát égető kemencével és informatikai képzést biztosító terem, továbbá vezetői, valamint szakmai feladatokat ellátó helyiségek) vannak. Az év folyamán a legtöbb programnak helyszínt biztosító konferencia-, kamaraterem és az Udvarház Galéria a második emeleten található.

Nyitvatartás

Az intézmény mindkét épületében (Művelődési Központ, Innovációs Centrum) egész évben, a hét minden napján nyitva tart, kivéve az ünnepnapokat. Sokszor munkaszüneti napokon, nemzeti ünnepek alkalmával is biztosítva az épületbe jutással az éppen aktuális rendezvényhez szükséges fény, hangtechnikai és egyéb eszközök szállítását. Az intézmény a rendkívül kedvező nyitvatartásával biztosítja a különböző hétfégi eseményekhez kapcsolódó épületbe jutás lehetősége mellett a rendezvények (esküvők, versenyek, előadások) lebonyolítását szolgáló termék használatát.

A Tájház az eltelt esztendőben a szervezett programokhoz, felmerült különböző közösségi igényekhez igazodva tartott nyitva. Gyerekprogramok általában délelőtti időszakban, a felnőtteket érintő események leginkább esténként, vagy hétféjére szerveződtek.

Terveink között szerepel a Helytörténeti Gyűjtemény és a Katonai Hagyományőrökkel közösen kialakított azonos intervallumban lévő heti nyitvatartása az intézményeknek, segítve a lakosság és a városba érkező vendégek helyi eligazodását a turisztikai látványosságok terén.

Rendszeresen fizető bérlők (sport, tánc és egyéb csoportok)

1. Veresi Balett
2. Női alakformáló torna
3. Ringató
4. No Comment Hip-Hop
5. Hip-Hop tánc
6. Rúdtánc (Pink Panther Pole Fitness Veresegyház)
7. Rockin 'Board
8. Salamon Történelmi Club haditorna
9. Kajak-kenu Sportegyesület szárazföldi edzéseit a konditeremben tartja
10. Karate csoport – Veresi Karate
11. Senior Örömtánc (kezdő és haladó csoport)
12. Kormányablak
13. Veres1Színház
14. HIT Gyülekezet veresegyházi csoportja
15. Új Tömlő Agapé Gyülekezet
16. Smaragd Sportegyesület
17. Homoki és Társa Autósiskola
18. Másik Autósiskola
19. Értelmi Fogyatékossgal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége
20. Capoeira edzés
21. Zumba

Az intézmény szolgáltatásait térítésmentesen igénybe vevő civil szervezetek

1. Civilkör Veresegyházért
2. Tavirózsa Egyesület
3. ÉVÖGY
4. Veresegyház Katonai Hagyományörző Egyesület
5. Hagyományörző Népi Együttes Kiemelten Közhasznú Kulturális Alapítvány
6. Veresegyház Rendőrőrs
7. Veresegyház Város Polgárőrség
8. Sakk oktatás és versenyek
9. Dr. Osztrovszky Zoltán ügyvéd - ingyenes jogi tanácsadás

Az intézmény szolgáltatásait térítésmentesen igénybe vevő civil szervezetek heti, havi rendszerességű bérlői termeinek.

Az intézmény szolgáltatásait térítésmentesen igénybe vevő intézmények, szervezetek

1. Fabriczius József Általános Iskola
2. Kéz a kézben óvoda (tagóvodák)
3. Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola
4. Misszió Egészségügyi Központ
5. EGYMI Veresegyház
6. ESÉLY Kistérség
7. Támaspont Mopka Ifjúsági Ház
8. Kálvin Téri Református Általános Iskola
9. Veresegyházi Katolikus Gimnázium
10. Veresegyház Város Önkormányzatának Idősek Otthona
11. Waldorf Iskola / Fót és Veresegyház
12. Future School Veresegyház
14. Veresegyház Város Polgármesteri Hivatala (pl. esküvő)
15. VVTV
16. GAMESZ
17. Pest Vármegyei Kormányhivatal Párfogó Felügyelői Osztály

Összegzés

A beszámoló az intézmény működésének sokszínűségét és a szakmai lehetőségek változatosságát, kihívásait mutatja. A 2022-es évben is sikerült új elképzeléseket, szakmai célokat megvalósítani.

A Tájház működése mérföldkő a város életében, hiszen az informatika világában felnövekvő fiatal generáció fejlődésénél nélkülözhetetlen a hagyományápolás, a megfelelő szellemi értékek kialakítása. A néptánc, népszokások, kézműves értékeink őrzése, átörökítése alapvető feladata a kulturális területet művelők körének.

A székhely (Váci Mihály Művelődési Központ) és két telephely (Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum, Tájház) között jellemző a zavartalan együttműködés és a kölcsönös elfogadás.

Az egyéb intézményekkel való kapcsolattartás a már korábban említett Kormányablakhoz hasonlóan példaértékű. Ahogyan a különböző sport, civil szervezetekkel, és cégekkel egyaránt.

Igyekszünk minden intézménybe lépő magán vagy jogi személy képviselője részére teljes mértékű tájékoztatást adni az intézmény szolgáltatásairól. A korábban leírtakból kiderül, hogy nagyon sok az állandó, eseti vagy a visszatérő bérlő. Esküvőktől kezdve a babaszúrokig, bemutató előadásoktól kezdve a próbákig, konferencián, búcsúztatón át sport és egyéb célok, elképzelések alapján keresnek termeket az érdeklődők. Éves szinten több mint 2 000 db bérlés iránti megkeresésnek igyekeztünk eleget tenni.

Bízunk abban, hogy a 2023-as évben hasonlóan az előző évek alkalmihoz – még ha csökkentett keretek között is - magas színvonalú kulturális programokat, közösségi színtereket, igényekhez igazodó rendezvényeket tudunk a lakosság felé közvetíteni.

Kollégáim és saját nevemben is köszönöm az intézmény működését érintő támogató, fejlődést elősegítő lépéseket a városvezetők részéről.

Veresegyház, 2023. 03. 06.

Csécshné Drótos Edina sk.
intézményvezető